
En este apartado se incluyen las manchas producidas por la pintura, el óxido, la tinta, el rotulador o
la grasa. Resultan las manchas más difíciles de quitar, pues los productos que las provocan son muy
fuertes y se extienden rápidamente.

Truco 1 – Óxido en la ropa blanca

Si  en  la  ropa  blanca  ha  aparecido  una  mancha de  óxido,  seguir  este  truco.  Si  aún con este
procedimiento la mancha se resiste, frotarla con el zumo de un tomate muy maduro y secar la
prenda al sol.

Ingredientes:
– Zumo de limón.
– Sal.
– Una olla con agua hirviendo.

Aplicación:
1. Salpicar la mancha de óxido con zumo de limón con sal.
2. Colocar la prenda sobre la olla con agua hirviendo hasta que se empape con el vapor.
3. Finalmente, lavar la prenda como es habitual en la lavadora.

Truco 2 – Manchas de pintura
Las manchas de pintura acrílica sobre una prenda se absorben primero con servilletas de papel o
con algodón en rama. Después lavar la pieza con agua y jabón. Si las manchas son de base oleosa,
frotar con alcohol y aclarar con agua fría. Luego, lavar de forma habitual.

Consejos de la abuela
Conservar los colores

Si se quiere conservar el color de las prendas de lana, es aconsejable antes de lavarlas frotarlas con
un paño bien escurrido empapado en vinagre.

Truco 3 – Tomate para la tinta

El tomate es un excelente quitamanchas natural. Sólo hay que seguir este sencillísimo truco para
olvidarse de las manchas de tinta.

Ingredientes:
½ tomate.

Aplicación:
1. Frotar la mancha de tinta con ½ tomate.
2. Aclarar abundantemente y lavar la prenda.

Truco 4 – Manchas de tinta

Cuando se ha mancha una camisa o un jersey de tinta,  verter leche sobre la mancha lo más
rápidamente posible, dejarla actuar durante unos minutos y aclarar con agua tibia. Otra manera de
usar leche contra la tinta es introducir la prenda manchada en una olla con leche hirviendo y luego
lavarla con agua caliente jabonosa.

También se puede colocar un trapo empapado con leche encima de la mancha para que absorba la
tinta.



Truco 5 – Manchas de tinta recientes

Las manchas de tinta recientes se quitan con sal, que absorbe la tinta. Eliminar la sal cuando esté
coloreada y repetir la operación. Cuando la sal haya absorbido toda la tinta, limpiar los restos con
alcohol de quemar.

Truco 6 – Manchas de rotulador

Espolvorear con polvos de talco para que no se extienda y dejar actuar. Después humedecer por
detrás y empapar por el derecho con alcohol. Lavar como es habitual.

Fuente: La botica de la abuela

 


